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În ultimul deceniu, cercetătorii au început

să utilizeze nanotehnologia pentru a

dezvolta vaccinuri mai eficiente. Aceste

tehnologii, cum ar fi nanoparticulele și

lipozomii, pot ajuta la livrarea antigenei

vaccinului direct în celulele imunitare. În

contextul pandemiei COVID-19, multiple

strategii de vaccinare pe bază de

tehnologii diferite au fost dezvoltate și

utilizate cu succes la nivel global. Acestea

au demonstrat puterea nanotehnologiei în

dezvoltarea vaccinurilor și au deschis noi

posibilități pentru viitorul dezvoltării de

vaccinuri.

Scopul: Studiul implementării

nanotehnologiilor în domeniul farmaceutic

de dezvoltare a vaccinurilor anti SARS-

CoV2

Obectivul: De a identifica introducerea

vaccinurilor în practica medicală primară

și analiza metodelor de implementare a

nanotehnologiiilor în acest domeniu

în al doilea rând, pentru a lua în

considerare posibilele cauze ale diversității

vaccinurilor pe bază de nantehnologii;

a fost evectuat un reviu sistematic a literaturii științifice, utilizând bazele de date 

Medline, PubMed, Embase și Scopus. Au fost analizate listele de referințe ale 

lucrărilor relevante, din 2000 până în 2022, folosind cuvinte cheie legate de 

nanotehnologii și vaccinare

Utilizarea nanotehnologiilor în dezvoltarea vaccinurilor aduce beneficii

semnificative, cum ar fi îmbunătățirea eficienței vaccinului, potențarea

răspunsului imun și livrarea selectivă a antigenului. Cu toate acestea, există

și riscuri, cum ar fi reacțiile adverse și acumularea în anumite organe sau

țesuturi. Vaccinurile COVID-19, precum cele Pfizer-BioNTech, Moderna,

Novavax și Johnson & Johnson, utilizează diverse tipuri de nanoparticule

pentru livrarea antigenului și au arătat eficacitate semnificativă în prevenirea

bolii. În general, nanoparticulele liposomale, pe bază de proteine și

polimerice sunt cele mai utilizate în dezvoltarea vaccinurilor împotriva

SARS-CoV-2 și pot fi încărcate cu multiple antigene pentru a crește

eficacitatea vaccinului.

Mărimea pieței globale de nanomedicină a fost estimată la 377,37 miliarde USD în 2021 și 

este de așteptat să atingă peste 964,15 miliarde USD până în 2030, cu o CAGR înregistrată 

de 11% între 2022 și 2030. 

În concluzie, utilizarea nanotehnologiilor în dezvoltarea vaccinului împotriva virusului 

SARS-CoV-2 prezintă un potențial mare pentru creșterea eficienței și reducerea efectelor 

secundare, dar trebuie luate în considerare și dezavantajele asociate cu acestea, cum ar fi 

costul ridicat și complexitatea producției.

Conferința științifico-practică cu participare internațională cu genericul 
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Printre avantajele se numără stabilizarea antigenului, creșterea eficienței vaccinului

prin îmbunătățirea absorbției antigenului, prezentarea antigenului și răspunsul imun,

posibilitatea de a livra antigenul selectiv și capacitatea de a transporta mai multe

antigene. Cu toate acestea, există și dezavantaje, cum ar fi necesitatea unei tehnologii

avansate de producție, posibilitatea de reacții adverse și de a induce o reacție imună

nedorită, precum și posibilitatea de a se acumula în anumite organe sau țesuturi
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Fig 1 Nonoparticule și purtători 

inovatori pentru tratamentul 
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